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Πολιτική Ποιότητας ΠΜΣ Τεχνητή Νοημοσύνη και Αναλυτική Δεδομένων

Η Πολιτική Ποιότητας του ΠΜΣ στην Τεχνητή Νοημοσύνη και Αναλυτική Δεδομένων αποτελεί
την ρητά διατυπωμένη δέσμευση του τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής στην παροχή
εκπαίδευσης μεταπτυχιακού επιπέδου στο χώρο της Τεχνητής Νοημοσύνης και Αναλυτικής
Δεδομένων, σύμφωνη με τους στόχους του ΠΜΣ και εναρμονισμένη με την την πολιτική
ποιότητας, την στρατηγική και την στοχοθεσία του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Αποσκοπεί
στην ενεργοποίηση όλων των εμπλεκομένων μερών στην διαρκή βελτίωση του διδακτικού
και ερευνητικού έργου του ΠΜΣ το οποίο έχει ως κύριο στόχο την δημιουργία αποφοίτων με
ισχυρό επιστημονικό υπόβαθρο στην περιοχή, ώστε να συμμετέχουν σε δραστηριότητες
έρευνας και ανάπτυξης και σταδιοδρομία στον ιδιωτικό, τον δημόσιο και τον ακαδημαϊκό
τομέα.

Κύριοι στόχοι της εφαρμογής της Πολιτικής Ποιότητας είναι:
● Να διασφαλίσει ότι το πρόγραμμα πληροί υψηλά ακαδημαϊκά πρότυπα και

προσελκύει υποψηφίους με υψηλά προσόντα.
● Να προωθήσει μια κουλτούρα συνεχούς βελτίωσης στη διδασκαλία, την έρευνα και

τις υπηρεσίες υποστήριξης των φοιτητών.
● Να ενισχύσει τη διαφάνεια και τη λογοδοσία σε όλες τις πτυχές της λειτουργίας του

προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών.

Στο πλαίσιο της Πολιτική Ποιότητας του ΠΜΣ το Τμήμα ΕΠ δεσμεύεται:
● στην εξασφάλιση κατάλληλης δομής και της οργάνωσης του προγράμματος

μεταπτυχιακών σπουδών, καθώς και στην επιδίωξη μαθησιακών αποτελεσμάτων και
προσόντων σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό και το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων Ανώτατης
Εκπαίδευσης, τέτοιων ώστε να ανταποκρίνονται στις συγχρονες ανάγκες της
κοινωνίας,

● στη συνεχή βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της αποτελεσματικότητας του
διδακτικού έργου, τη σύνδεση της διδασκαλίας με την έρευνα, και στην επιλογή
διδακτικού προσωπικού κατάλληλων υψηλών προσόντων,

● στην εξασφάλιση πόρων τόσο σε ανθρώπινο δυναμικό, όσο σε υλικοτεχνικές
υποδομές ώστε να υπηρετούν τους σκοπό του ΠΜΣ καθώς και στην συνεχή
βελτίωση των υποστηρικτικών υπηρεσιών, όπως οι διοικητικές υπηρεσίες, η
βιβλιοθήκη και οι υπηρεσίες φοιτητικής μέριμνας για τα ΠΜΣ,

● στην εφαρμογή διαδικασιών στο πλαίσιο του ΕΣΔΠ του ΠΑΜΑΚ, οι οποίες θα
παρέχουν το πλαίσιο παρακολούθησης και βελτίωσης, σε συνεργασία με την ΟΜΕΑ
του τμήματος καθώς και την ΜΟΔΙΠ του Ιδρύματος, οι οποίες περιλαμβάνουν την
ετήσια εσωτερική αξιολόγηση και τον ετήσιο προγραμματισμό στόχων.

Η Συντονιστική Επιτροπή (Σ.Ε.) του ΠΜΣ έχει την ευθύνη παρακολούθησης του ΠΜΣ και την
διαμόρφωση του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών ώστε να είναι προσαρμοσμένο
στις τρέχουσες εξελίξεις, και την διαμόρφωση κατάλληλων εισηγήσεων προς την Γενική
Συνέλευση. Η ΣΕ και η Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) του ΠΜΣ συνεργάζεται με
την ΟΜΕΑ του Τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής, η οποία είναι υπεύθυνη για τη
σύνταξη της ετήσιας εσωτερικής έκθεσης αξιολόγησης, καθώς και με την ΜΟΔΙΠ για την
εφαρμογή του ΕΣΔΠ του Ιδρύματος σε ολες τις πτυχές λειτουργίας του ΠΜΣ.



Η πολιτική διασφάλισης ποιότητας του ΠΜΣ στην Τεχνητή Νοημοσύνη και Αναλυτική
Δεδομένων του Τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του
τμήματος, επιδιώκοντας την μέγιστη δυνατή διάχυση με σκοπό την εφαρμογή των
προβλεπόμενων διαδικασιών από όλα τα εμπλεκόμενα μέρη.


